

1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说粗脏话。
2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
3.净化环境讲卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不乱丢公共设施和消防通道。
8.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
9.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不诋毁中伤他人。
10.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画、不乱扔杂物、不毁坏文物。



今日高邮APP

在线投稿:<http://tg.gytoday.cn> 新闻热线:84683100 QQ:486720458详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

炎炎夏日 这份科学运动指南请收好

跑步、骑行、游泳……炎炎夏日也挡不住大家对运动的热爱。“夏季，适当运动可以加速人体代谢，有助于减脂塑形；还能使人体毛细血管扩张，加速血液循环，增强血管弹性，从而提高心肺功能。但是，高温环境下运动，会给心脏带来更大负担，体温升高和大量出汗可能导致中暑、热痉挛、热晕厥等情况的发生。”四川省医学科学院·四川省人民医院健康管理中心相关专家表示，做好防暑防晒、控制好运动量、及时补充水分，可以有效规避夏季运动伤害。

避免10至16时进行户外运动

- 夏日，每天温度最高的时间一般是从10时到16时，在这段时间内最好在室内运动。推荐8至10时或17至19时进行户外运动。运动时，选择透气、宽松、速干的运动装。户外运动时，要注意防晒，可戴太阳帽、墨镜，涂防晒霜等。室内运动时，要注意空调温度适宜，并保持通风。

及时补水补液

- 夏季运动出汗多，水分和盐分丢失量大，必须及时补充水分和盐分，以防止身体缺水，出现脱水的风险。在补充水分时，**尽量选择矿泉水、白开水**；运动量特别大时，可选择淡盐水或含糖电解质水。不要喝汽水、咖啡等饮料，更不能以冷饮或者冰水代替。饮水时切忌一饮而尽，要少量多次，每次饮水20至30毫升为宜。

不要突然进行高强度运动

- 夏季，人的体能消耗大，运动时要控制好运动量。有运动习惯的人群，运动量可适当比春秋季节减少1/3，运动时间控制在60分钟以内。没有运动习惯的人群，要循序渐进、适度量力，不要突然进行高强度、长时间的运动。

本版内容摘自“学习强国”，请原作者或有关单位联系我们，以奉稿酬。

不可突击式运动

- 部分人因工作日太忙、太累而把运动时间“挪”到周末，以集中健身的方式弥补平时的锻炼不足。然而，这种突击式运动，会加重心肺负担和关节磨损。建议将运动时间均匀化分布，如果平时工作忙没时间，可以每天利用碎片时间做10分钟的简单活动。

避免运动后立即用冷水洗澡

- 在剧烈运动后，身体为了散热，毛孔会处于完全张开的状态，如果这时突然进入空调房或用冷水洗澡，可能导致头晕、心慌等情况。建议运动后进行整理活动，为避免骤冷，等汗干后再进入空调房或洗澡，洗澡时用温水，时间控制在20分钟以内。

生病期间不运动

- 生病期间最需要的是休息，要停止运动或减少运动量。对于有运动习惯的人群，如患轻度感冒，症状在脖子以上，如打喷嚏、鼻塞等，可适当进行轻度运动；如果出现全身症状，如胸闷、咳嗽、恶心、发烧等，则不建议进行运动。